

# Hirdetések és liturgikus rend

2025. július 13 - 20.

• Szeretettel bízunk a Kedves Testvéreket, hogy már most gondoljanak az őszi jótékonyági befőttségünkre, hogy elegendő savanyúság, lekvár, szörp, kompót kerüljön a kínáló asztalunkra. Csatlakozzanak Karitászcsoportunk „**Tegyél el egy befőttel többet!**” akciójához! Előre is köszönjük!

• Ismét megrendezik Győrben a **Nagyboldogasszony-székesegyházban a jubiláns házaspárok hálaadását**, melyre **szepember 6-án** kerül sor, az évről évre növekvő létszám miatt két csoportban. A **10:00 órakor** kezdődő szentmise keretében **az 5-35. házassági évfordulójukat** ünneplők adnak hálát, majd a **15:00 órakor** kezdődő szentmisében pedig a **40-70. évfordulójukat** ünneplők. Mindazon házaspárok jelezhetik a plébánián (hivatali időben) részvételi szándékukat **augusztus 8-ig**, akik ebben az évben ünneplik szentségi (egyházi) házasságkötésük 5., 10., 15., 20. stb. évfordulóját. Jelentkezéshez szükséges adatok: férj neve, feleség (lánykori) neve, szentségi házasságkötésük helye és ideje. Minden jubiláns házaspárt szeretettel várunk!

• A Győri Egyházmegye Családbizottsága szeretné elősegíteni a plébániai közösségek megerősödését és a családok számára lehetőséget biztosítani arra, hogy közösségeket tudjanak alkotni. A **2025-26-os tanévben családcsoport-vezető képzést** indítanak, hogy minél több plébánián alakulhassanak családcsoportok. A képzés Győrben két elméleti nappól (2025. november 14-15.) és havi egy, tervezetten csütörtök esti gyakorlati alkalomból áll majd. Olyan, a Győri Egyházmegye területén élő házaspárok és atyák jelentkezését várják, akik szeretnének plébániájukon családcsoportot létrehozni. A gyakorlati alkalmak száma

és a részvételi költség is a jelentkezők számától függ. A további részletekkel kapcsolatban a plébánián lehet érdeklődni hivatali időben. Szeretettel buzdítom azokat, akik szívesen segítenék plébániai közösségünk család-pasztorációját!

Imádkozzunk a kereszteleendőkéért, a házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

**Istenünk áldása kísérje mindannyiunk dolgos hétköznapijait, avagy nyári pihenését!**

**Bodó Zoltán plébános**

## Ima a felebaráti szeretetért

*Mennyei Atyám, szeretsz, és elküldted Jézust, hogy Megváltóm legyem.  
Hálás vagyok érte, és szeretném kimutatni szeretetemet irántad azáltal,  
hogy szeretem felebarátomat.  
Add, hogy ne ártsak másoknak sem tetteimmel,  
sem szavaimmal, szívemmel vagy elmémvel!  
Segíts, hogy türelmesen viseljem a rosszat, amit mások ellenem tesznek!  
Adj megbocsátó szívet, hogy ne akarjak bosszút állni!  
Elmémet ne töltsék el haragos gondolatok,  
nyelvemet ne hagyja el haragos szó!  
Töltsd el szívemet szeretettel a Megváltó iránt,  
hogy szeretettel fordulhassak másokhoz!  
Segíts, hogy jó példával járjak mások előtt,  
és ez közelebb hozza hozzánk Jézust!  
Irányítsd gondolataimat, szavaimat és tetteimet, hogy téged dicsérhesselek,  
és jól tehessek barátaimmal és felebarátaimmal!  
Jézus nevében kérem áldásodat.  
Ámen.*

<b>Vasárnap</b>		8:00	Szent Kereszt-kápolna
		9:30	† Erzsébet testvér, édesanyáért
	<b>ÉVKÖZI XV. VASÁRNAP</b>	11:00	élő és † családtagokért
		12:00	Németh Máté és Álló Vivien kereszteleje
		18:00	† Pályi Pálért és felesége Emíliaért
<b>Hétfő</b>	<i>Lellisi Szt. Kamill – e</i>		NEM LESZ SZENTMISE
<b>Kedd</b>	Szt. Bonaventura pk. és egyht. – E	18:00	élő Józsefekért, Ritáért és † rokonokért
<b>Szerda</b>	<i>Kármelhegyi Boldogasszony – e</i>	18:00	† Valéria és Péter szülők, nagyszülőkért
<b>Csütörtök</b>	<i>Szt. Zoerárd-András és Benedek remeték – e</i>	18:00	élő és † családtagokért
<b>Péntek</b>		13:00	Paár Andrásné Ilona temetése (rég)
	Szt. Hedvig királynő – E	18:00	† Anna édesanya, nagymamáért
<b>Szombat</b>		18:00	Lukácsi és Kovács családok élő és † tagjaiért
<b>Vasárnap</b>		8:00	Szent Kereszt-kápolna
		9:30	† Rozália feleség, édesanya, nagymama, dédmamáért
	<b>ÉVKÖZI XVI. VASÁRNAP</b>	11:00	† Margit édesanya, nagymama, dédmamáért
		12:00	Sághi Zétény kereszteleje
		18:00	† Ágnes feleség, édesanya, nagymamáért